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RAPORT 
privind rezultatul consultării de piață în vederea realizării achiziției de  

“Produse și servicii pentru dezvoltarea soluției de arhivare electronică pentru 
îmbunătățirea interacțiunii cetățenilor și mediului de afaceri” 

2022_CP_002 

1. Informații preliminare 

Ministerul Finanțelor (MF) a publicat pe site-ul propriu la următoarea adresă 
https://mfinante.gov.ro/ro/transparenta/achizitii-publice, anunțul de consultare a pieței 
nr. 676660 / 12.01.2022 și în SEAP anunțul de consultare a pieței nr. MC1018019. 

În data de 14.01.2022 a fost publicată pe site-ul MF erata cu nr. 676869 privind prelungirea 
termenului de transmitere a propunerilor și termenului până la care se desfășoară procesul 
de consultare. Concomitent, s-a publicat un nou anunț în SEAP, respectiv anunțul cu nr. 
MC1018075 (întrucât limitările platformei SEAP nu permit versionarea anunțului de 
consultare a pieței inițial). 

Totodată, au fost transmise e-mailuri către 22 operatori economici de profil. 

Procesul de consultare a pieței s-a desfășurat în conformitate cu prevederile art.139 din 
Legea nr.98/20161 și ale art. 18-19 din Norme2. 

Achiziția pentru care s-a realizat consultarea de piață este prevăzută în proiectul 
„Creșterea capacității administrative a MFP și a instituțiilor subordonate în vederea 
îmbunătățirii interacțiunii cetățenilor și mediului de afaceri pentru obținerea de 
documente din arhiva instituției” - cod SIPOCA/MySMIS 737/130103, prin care se urmărește 
îmbunătățirea interacțiunii cetățenilor și mediului de afaceri cu administrația publică, 
pentru obținerea de documente din arhiva instituției. 

Sistemul Informatic de Arhivare Electronică (SIAEL), ce se urmărește a fi realizat prin 
îndeplinirea cerințelor formulate în caietul de sarcini supus consultării, se va putea 
interconecta pentru schimbul de informații cu portalul ANAF ce se va optimiza prin proiectul 
mai sus menționat. 

1.1 Aspectele supuse consultării:  

✓ Obținerea de informații / recomandări cât mai relevante cu privire la potențialele 
soluții tehnice optime din punct de vedere tehnic (tehnologii/licențe) pentru 
completarea caietului de sarcini în vederea inițierii procedurii de achiziție; 

✓ Obținerea de informații referitoare la valoarea estimată a achiziției (incluzând detalii 
referitoare la prețurile echipamentelor, licențelor, serviciilor de instruire, estimarea 
efortului (zi-om mediu) pentru fiecare activitate propusă, alte costuri. 

1.2 Participanți la consultare 

Până la termenul limită, 25.01.2022, au fost primite propuneri din partea unui singur 
operator economic, respectiv SC Trans Sped S.A. 

                                         
1 Orice referință la Legea nr. 98/2016 se va citi „Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare” 
2 Orice referință la Norme se va citi „Normele metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție 
publică/acordului-cadru din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, aprobate prin HG nr. 395/2016, cu modificările și completările 
ulterioare” 
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Responsabilul consultării de piață din cadrul serviciului achiziții publice a analizat 
propunerea transmisă împreună cu reprezentantul tehnic din cadrul departamentul 
beneficiar și au decis formularea unor solicitări de clarificări care s-au transmis în data de 
02.02.2022 cu termen de răspuns 04.02.2022.  

Operatorul economic a răspuns în termen. 

2. Modalitatea de desfășurare a consultării 

Având în vedere contextul generat de pandemia Covid19, consultarea s-a realizat exclusiv 
prin mijloace electronice. 

Propunerile au putut fi transmise prin email folosind următoarele date de contact : 
Persoana de contact: Andrei-Bogdan CIPERE - Consilier achiziții publice asistent  
E-mail: bogdan.cipere@mfinante.gov.ro | Tel.: 021 226 12 51 

Având în vedere că : 

▪ propunerea prezentată în cadrul consultării de piață nu îndeplinește din punct de 
vedere tehnic cerințele menționate în caietul de sarcini; 

▪ autoritatea contractantă nu are obiecții asupra soluției tehnologice propuse; 
▪ participantul la consultare nu a semnalat aspecte de îmbunătățire a caietului de 

sarcini; 

s-a constatat că nu mai este necesară organizarea unei întâlniri individuale cu operatorul 
economic care a transmis propunere scrisă în cadrul consultării de piață. 

3. Încadrarea soluțiilor propuse în valoarea estimată a achiziției 

Nu este cazul. Până la termenul limită, 25.01.2022, nu s-a primit nici o propunere indicativă 
de preț. În urma solicitării de clarificări, un operator economic a transmis o propunere 
indicativă de preț, însă aceasta este incompletă, nefiind incluse costurile privind 
echipamentele hardware.  

4. Concluzii:  

Având în vedere că propunerea operatorului economic SC Trans Sped S.A. transmisă în data 
de 13.01.2022 și înregistrată în cadrul DGSIAP sub nr. 676854, precum și răspunsul la 
solicitarea de clarificări nr. 677819 / 02.02.2022, autoritatea contractantă a constatat faptul 
că nu au fost oferite informații concludente care să permită îmbunătățirea caietului de 
sarcini, fapt pentru care se constată că prezenta consultare de piață nu și-a atins scopul 
urmărit. 
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